
Dio e l'uomo, 2. edizione
Read More
SKU: 7236
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Schillebeeckx Edwardeditore: Edizioni
Paolineluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
429 pagine, 18 cm. Legatura editoriale, acetato di protezione e custodia. rilegato Molto buono
(Very Good) (7236)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dio-e-luomo-2-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


La cosa chiamata poesia,
prefazione e traduzione di
Giovanni Giudici e Vladimír
Mike?
Read More
SKU: 4832
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Orten Jiríeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
209 p. ; 18 cm, Brossura brossura Ottimo (Fine) (4832)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-cosa-chiamata-poesia-prefazione-e-traduzione-di-giovanni-giudici-e-vladimr-mike/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Le brutte parole : semantica
dell'eufemismo
Read More
SKU: 19433
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Galli de' Paratesi, Noraeditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
220 pagine; 19 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (19433)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-brutte-parole-semantica-delleufemismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Itinerari filosofici e linguistici,
introduzione di Tullio De Mauro
Read More
SKU: 18001
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Ziff, Pauleditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1969

Product Description
XII, 179 pagine 22 cm, brossura con sovracop., carta ingiallita, segni del tempo alla sovracop.
brossura Buono (Good) (18001)

L'armata a cavallo e altri
racconti, prima edizione
completa a cura di Lorenzo
Pacini
Read More
SKU: 17393
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/itinerari-filosofici-e-linguistici-introduzione-di-tullio-de-mauro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/larmata-a-cavallo-e-altri-racconti-prima-edizione-completa-a-cura-di-lorenzo-pacini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


autore: Babel' Isaakeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, XXVIII-429 pagine. Traduzioni di Franco Lucentini, Gianlorenzo Pacini e Renato Poggioli.
Legatura editoriale con sovraccoperta illustrata a colori come da foto. Carta ingiallita e firma di
possesso all'antiporta rilegato Buono (Good) (17393)

La morte di Satana : sviluppo e
declino della demonologia
cristiana
Read More
SKU: 12321
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Kelly, Henry Ansgareditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
165 pagine, 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12321)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-morte-di-satana-sviluppo-e-declino-della-demonologia-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Fanshen : un villaggio cinese
nella rivoluzione
Read More
SKU: 21215
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Hinton, Williameditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
614 pagine; 22 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, prima edizione 1969
rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(21215)

Versione celeste : poesie
Read More
SKU: 20869
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Larrea, Juan, introduzione e traduzioni di
Vittorio Bodinieditore: Einaudiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1969

Product Description
XX, 249 p. ; 23 cm. legatura editoriale con sopracop., fioritura alla copertina e ai bordi della
sovracop. testo spagniolo a fronte rilegato Buono (Good) (20869)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fanshen-un-villaggio-cinese-nella-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/versione-celeste-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Chiesa e Stato, dalle origini del
Cristianesimo ai Patti
Lateranensi
Read More
SKU: 20538
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Addamiano, Nataleeditore: Bulzoniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
[8], 1022, [2] p. ; 22 cm. brossura con sopracop., carta leggermente ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (20538)

Storia d'Europa. Vol. 1, Storia
antica e medievale. Vol. 2,
Storia moderna. Vol. 3, Storia
contemporanea
Read More
SKU: 19930
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: A. H. L. Fishereditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1969

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/chiesa-e-stato-dalle-origini-del-cristianesimo-ai-patti-lateranensi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-deuropa-vol-1-storia-antica-e-medievale-vol-2-storia-moderna-vol-3-storia-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Product Description
In 8, pp. XX+456, 408, 508. Brossura. Lievi bruniture alle carte e sul dorso brossura Buono
(Good) (19930)

Manifesti e programmi per
l'architettura del XX secolo
Read More
SKU: 19924
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Conrads Ulricheditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1969

Product Description
Brossura editoriale, Collana "Il Vitruvio" n. 5, volume in buone condizioni, illustrato, brossura
con acetato 165 pagine. Firma di possesso brossura Molto buono (Very Good) (19924)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/manifesti-e-programmi-per-larchitettura-del-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Bianca e l'oblio : romanzo
Read More
SKU: 19724
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Aragon, Louiseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
454 pagine; 20 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, dedica anonima
all'frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (19724)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/bianca-e-loblio-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

